
 

 
 
 
 
 
 

 

Zadeva: Odgovori na postavljena vprašanja za evidenčno naročilo EV 27 / 2025 - 
Izdelava idejnega projekta (IDP) z oceno investicije za Objekt UVHVVR – skladišče 
17 A 
 
 
Vprašanje 1: Ali damo v ponudbo tudi geodetski posnetek, oziroma ali vi razpolagate s 

posnetkom ki zadostuje za izdelavo PZI? 
 
Odgovor 1: Geodetski načrt se izvede skladno s točko 3.5.3. projektne naloge. 
 
 
 
 
Vprašanje 2: Ali reazpolagate s kakršnokoli  dokumentacijo DGD in PZI za obstoječo halo, 

(predvsem statika in izrisi tloris, prerezi…)? 
 
Odgovor 2: Naročnik razpolaga z omenjeno dokumentacijo in bo omogočen vpogled 

izbranemu ponudniku. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


